ПРИМЕРНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫХ ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ПРАВ НА АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ
1. Заявление о государственной регистрации права (при личном обращении заполняется в присутствии специалиста Управления).

2. Документ об уплате государственной пошлины за  государственную регистрацию.

3. Документ, удостоверяющий личность заявителя.

4. Представитель юридического лица дополнительно представляет (предъявляет) учредительные документы юридического лица или нотариально удостоверенные копии учредительных документов юридического лица; документы, подтверждающие государственную регистрацию юридического лица; свидетельство о присвоении юридическому лицу индивидуального номера налогоплательщика; документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица.

          Если в деле правоустанавливающих документов уже имеются копии названных документов, то возможно представление выписки из ЕГРЮЛ, свидетельствующей об отсутствии изменений и дополнений учредительных документов юридического лица.
5. Документы, подтверждающие полномочия представителя правообладателя, сторон сделок, в том числе:
– нотариально удостоверенная доверенность (доверенность, выданная в порядке передоверия, представляется вместе с первоначальной (основной) доверенностью);

– предварительное разрешение органов опеки и попечительства в случае выдачи доверенности от имени подопечного;
– документы, подтверждающие полномочия лица действовать от имени юридического лица без доверенности;

– для представителя органа государственной власти или местного самоуправления – доверенность, составленная на бланке данного органа, заверенная печатью и подписью руководителя данного органа. 
6. Правоустанавливающие документы, подтверждающие права на автомобильную дорогу:

· для автомобильных дорог федерального или регионального значения – перечни автомобильных дорог или документы о приватизации;

· для автомобильных дорог местного значения – выписка из реестра муниципальной собственности, документы, подтверждающие, что указанные объекты не включены в перечни автомобильных дорог федерального, регионального, межмуниципального значения, либо выписка из реестра автомобильных дорог, выданная Федеральным дорожным агентством, или документы о приватизации;
· для частных автомобильных дорог – разрешение на ввод объекта в эксплуатацию либо акт ввода объекта в эксплуатацию; правоустанавливающий документ на земельный участок либо гражданская правовая сделка, решение суда и т.д.
7. Кадастровый паспорт объекта недвижимого имущества
(либо план, содержащий описание объекта недвижимости и выданный в установленном законодательством Российской Федерации порядке до 1 марта 2008 г.).
С 1 марта 2010 г. законодательством Российской Федерации предусмотрена возможность представления на государственную регистрацию заявления о государственной регистрации прав на земельный участок без представления кадастрового паспорта (плана) земельного участка.

